

## 张北草原之旅

单县开发区实验小学二·二十二班 朱馨悦(小记者编号:sx10266)

终于要去张北草原了,这可是我盼了很久的旅游,开心极了。

在去的路上,我看到了奇峰挺拔的山、变幻多样的云,穿越了神秘幽长的隧道,触摸了山顶凉凉的云。到草原了,这里可真凉快,空气中飘着泥土和马粪的味

道。远处有好多山,云雾缭绕,跟仙境一样。我在一望无际的草原上骑马、奔跑,看见了蒙古包、骆驼、牛羊……这场景跟古诗里描写的一样:“天苍苍、野茫茫,风吹草低见牛羊”。

夜幕降临,我们参加了篝火晚会,可真热闹,

像过年一样。先是草原姑娘跳起蒙古舞,然后一群人围着篝火唱歌、跳舞、蹦野迪,还有烟花给我们助兴。我玩得可开心了,最后筋疲力尽地回酒店休息了。

草原旅行才两天就结束了,我只好恋恋不舍地回家了。

## 游台儿庄古城

单县南城第二小学二·二班

韦俊凯(小记者编号:sx02011)

同学们,你们在这个学期一定也有难忘的事吧?当然,我也有难忘的事!那就是我们一家人“五一”假期去了枣庄的台儿庄古城,这里可是“天下第一庄”呀!

俗话说“上有天堂,下有苏杭”,我觉得都比不上台儿庄的灯火辉煌。在这里,摇橹船和皮影戏是必须要体验的。最有人气的就是炸铁花了,火花四溅、振奋人心,

阵阵呐喊声显得格外狂野。景区美食也是一绝,黄花牛肉面是必尝的。

一旁,还有一艘海盗船,很大,好像还可以坐在上面看演出呢!

这次出行真是难忘呀!

## 西安一日游

单县舜师路小学二·七班 黄琬茹(小记者编号:sx03044)

期盼已久的暑假终于到了。我和爸爸妈妈早就约好了一起去西安旅游,今天就要出发了,我的心情特别激动。

到了西安,我们参观了兵马俑,去了大唐不夜城,还观看了《千古情》表演。让我最震撼的就是兵马俑。兵马俑

展厅有三个坑,我们先参观了一号坑,那里人山人海,我好不容易才挤进去,看到了壮观的一幕。那个坑很大很深,听导游说有200平方米大、5米深,一共有5000多个兵马俑,每个兵马俑都不相同;兵马俑刚发现时是彩色的,

后来才变成这样的泥人。

之后,我们还去了二号坑和三号坑,这两个坑没有一号坑大,导游给我们讲了它们的历史故事。

兵马俑真的让我非常震撼,这次的西安之旅也让我非常难忘。

## 美丽的城市——天津

单县单州小学二·十二班 陈南希(小记者编号:sx06217)

期盼已久的暑假终于来了,爸爸妈妈带着我和妹妹去了一个美丽的城市——天津。

到天津后,我们先去了极地海洋世界,那里有好多可爱的海洋生物。比如走起路来摇摇晃晃的企鹅、爱玩浮标的淘气的白鲸、凶猛无比的北极

狼、懒洋洋的北极熊等。我们足足在海洋世界游玩了一天,开心极了!

第二天,我们全家又参观了一艘大轮船——天津泰达航母“基辅号”。这是我第一次登上真正的航母,就像一个小海军一样,不仅参观了甲板上的战斗机,还游览了深海

蓝的船舱,模拟了复杂的操作台。这里的每一个细节,都彰显着军事科技的魅力。

这个暑假让我学到了很多知识,也让我玩得非常开心。这真是一个难忘的暑假,我希望以后的暑假都能这样快乐、有趣!

(指导教师 王亚)

## 参观曲阜师范大学

单县实验小学三·十三班 陈思学(小记者编号:sx04347)

当夏日的阳光变得灿烂起来,我的暑假生活就像一幅丰富多彩的画卷,慢慢展开。

早晨,我在鸟儿的歌声中醒来。我和妈妈迎着朝阳,骑着自行车来到公园晨练。我们先围着公园慢跑一圈,随后打羽毛球、篮球,做一些跳跃小游戏。

上午,吃过早饭。我就来到书桌前,开始一天的学习。我首先背诵一篇古文——现在我已经掌握了《论语六章》《陋室铭》等文言文名篇,然后完成暑假作业,摘抄优美句子、写

日记、做数学题。

下午,睡过午觉,我便一头扎进课外书的世界,在书的海洋里自由自在地遨游:在《大中华寻宝记》中领略了中华大地的人文与地理,从《中国上下五千年》中了解了中华五千年的悠久历史,从法布尔的《昆虫记》中,知道了昆虫的生活习性与天敌……

暑假里,我还包揽了全家人的早餐,一个煎蛋、两片面包和四片火腿,外加一杯牛奶,营养又健康。

暑假里最让我难忘的事,是爸爸妈妈带我到曲

阜师范大学参观。这里给我的第一感觉就是非常古朴,到处充满着文化气息。其中,最让我心灵震撼的是,假期里,当大家都在四处旅游时,这所校园里却有很多大哥哥、大姐姐仍然在发奋图强地学习,教室里、校园的各个角落,到处都是他们的身影。我以后也要向他们学习,做一个爱学习的好学生。

这就是我丰富多彩的暑假,我收获了快乐,增长了见识。它就像夜空中的星星,在我的脑海里闪闪发光。

## 游花果山

单县单州小学四·十一班 张子萌(小记者编号:sx06436)

花果山,自古以来就有“东海第一胜境”的美名,这里景色优美。游人如织,仿佛一幅动人的画卷,在我眼前徐徐展开。

来到花果山脚下,放眼望去,花果山的山门是由孙悟空的头雕作为中心的。四周有不少小猴子:有的小猴子一边挠痒痒,一边吃香蕉;有的坐在妈妈怀里看热闹;有的跳来跳去寻找食物……真是形态各异、妙趣横生啊!旁边还有一面大旗在迎风飘扬,上面写着“齐天大圣”四个大字。真是太有气派了!

我们决定步行上山,不坐车。我们随着人流一直向山上走,虽然很累,但途中的美景冲淡了疲劳:葱葱郁郁的树木、漫山遍野的果子、五颜六色的花朵,直是美不胜收!

沿着那蜿蜒的山路往上爬,没多久就瞧见了三元宫。这座宫殿坐落在半山腰,院子里有几棵大树,据说都有好几百年的历史了。大殿里供奉着的神仙像,让人顿生敬畏。在花果山三元宫附近,有一片高大茂密的楸树林,这里流传着许多与《西游记》相关的传说和故事,真是为游客提供

了一次穿越时空的奇妙之旅。

过了九龙桥,就见到满山的滚石——这就是花果山怪石园。那里的石头奇形怪状,有的像玉兔拜月、有的像佛手,有的像双飞燕,真是千变万化怪石园。

再往深处走就到达了七十二洞。一个连一个,洞洞相连。有的洞很矮,要低着头、弯着腰才能过去;有的洞非常窄,钻进去,仿佛跳进了一口井……

最后,我们来到名气最大的水帘洞。只见一股瀑布飞流直下,上面刻着“水帘洞”三个红字,旁边有一幅对联:“花果山福地,水帘洞洞天。”从山顶倾泻而下的水流遮住了水帘洞口,小猴子在上端喝水。它会痴痴地看着你,等着你给它投食,那样子特别可爱。水帘洞中非常壮观,有石凳、石桌、石椅,石壁上还有很多猴子的头像,惟妙惟肖。到花果山游玩就要进水帘洞,洞天福地的感觉真好。

这次旅游,我不仅饱览了花果山的美景,也对《西游记》有了更深的认识,它让我更加热爱中国的传统文化。

(指导老师 陈杰琼)

## 枣庄行

单县南城第一小学二·一班 孙家赫(小记者编号:sx01002)

在这个快乐的暑假里,有很多令我开心的事情,比如去公园玩耍,在家看书,跟朋友在牌坊玩游戏等等。最令我开心的,是回枣庄老家参加哥哥婚礼的那几天。

8月8日,我们开心地回了枣庄老家,那里是个很美丽的小山村,我们平时都是过年的时候才回去。虽然路程很漫长,但是我很兴奋,感觉一会儿就到了。到了枣庄老家,我看到了红色喜庆的大拱门,还有很多气球做的小装饰、拉花,门上贴了大大的喜字,喜气洋洋。

中午吃了喜饭(辣子鸡、肉丸子汤、香辣鲤鱼等等),下午就是我和大侄子出场的环节:我们负责给我的哥哥滚床,滚床的吉祥话我可是准备了两个月,背得

滚瓜烂熟。我们俩在床上滚来滚去,很是开心。最开心的时刻到了:哥哥奖励给我们每人一个大红包!

晚上,我们一大家子坐在院子里,看着烟花、吃着饭,我吃得特别饱。

第二天早上,我们早早起床去酒店,招待客人。我认识了一个朋友,爸爸妈妈在忙,我就和新朋友在一边玩耍。随着主持人上台,热闹的婚礼就开始了,我看到了美丽的新娘。婚礼仪式上,我和朋友坐在一起认真地听着,和宾客们一起不停地鼓掌,祝福哥哥和新娘。之后,我们品尝了丰盛的大餐,还吃了一些喜糖。

这两天快乐极了,第三天我们才恋恋不舍地回家了。

## 海边游玩

单县舜师路小学二·六班 樊雨彤(小记者编号:sx03036)

我的暑假就像一幅五彩缤纷的画卷,每天都充满了笑声!

让我最开心的,是今年暑假爸爸妈妈带我去海边游玩。那天,阳光像金子一样照在沙滩上,非常耀眼,美丽极了!刚到海边,我就兴奋地跑向沙滩,在海边堆起了沙堡,还捡了许多贝壳。海浪像个调皮的小孩子,不停地拍打着我的脚丫,痒痒的,非常舒服。

傍晚,我们去了游泳池,爸

爸说教我学游泳。一开始,我不敢下去,后来在爸爸的鼓励下,我猛地跳进了水里。经过爸爸的多次指点,我终于学会了游泳。我就像鱼儿一样在水中自由穿梭,那种感觉真是太棒了!

这个暑假,我不仅玩得开心,还学会了游泳,感觉自己又勇敢了许多。这真是一个难忘的暑假!

(指导老师 杨香娟)